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3amanusa

3amanue 12 Ne 132241

Haiinure HanMeHblee 3HaueHue (PyHKITUU
y=—24x+12tgx+ 67+ 12
33
Ha OTpe3Ke |——;—|.
P 33
Pemenue.

D10 3aaHKe elmé He PEIICHO, IPUBOANM pPEIlIeHHE IPOTOTHUIA.
. Rk T T
Haiinure Hanmenbinee 3HaueHue pynkuun y = —14x + 7tgx + > + 11 Ha otpeske [— g; g] .

Haiinem npoun3BoaHyto 3a1aHHON (QYHKIIMU:

. 7 ~7(2cos’x— 1) 7 cos2x
Y=o l4= 2 T oy
COS“X COS“ X COS“ X

Haiinem Hyu IpoU3BOAHOM:

T
7cos2x =0, x:£+n—k,k€Z, x:Z’
T N 4 2 N
——<x< = 7z<x<£ x:_E.
3 3 3 3 4

Omnpenenum 3HaKH MPOU3BOAHON (PYHKIMHU U U300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHUE (PYHKIINU:

'

y + — +
Yy n_~an>~.n _~n ¥
3 4 4 3
max min
T T
q)yHKHI/IH MOXECT HpI/IHI/IMaTI) HAUMCHBIICC 3HAUCHHUC B TOUKAX X — — 5 Ui X = Z . HaI/IHeM ux:

T T T Ixw 49
—— ) ==Tte—+14-—+ —+11=-T7V3+—m+11
y( 3) gyt gt T V3t 6T

y(%) =7tg%—3,57r—l—3,5n'+11 —18.

[Mockonbky y(—m/3) > —14+424+ 11 =21, HauMmeHbllee U3 HAWJIEHHBIX YHCEN PaBHO 18.

OrtBer: 18.
IIpoToTHn 3a1aHud
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